

世界杯预选赛方案敲定 进世界杯,中国队得从十月开踢

7月27日,亚足联竞赛委员会在里兹卡尔顿酒店召开会议,会上出台了南非世界杯预选赛方案,根据这个方案,中国队需要从今年10月份就进行资格赛,这大大出乎了中国方面的预料,参加会议的中国代表张吉龙、杨一民事先居然并不知情,足协都还以为世界杯预选赛将在明年2月进行。

种子依据世界杯成绩 中国队从资格赛打起

昨天上午,卡尔顿酒店一直人来人往,因为亚足联有几项重要会议在这里召开,其中与中国有关的就是10:15开始的亚足联竞赛委员会会议,这个会上将公布南非世界杯预选赛的竞赛方案,由于是内部会议,记者只能在会议室外守候。

会议的时间不长,大约一个小时,随后亚足联竞赛部的官员向记者们透露了南非世界杯预选赛的最终方案。此次预赛总共分为3个阶段。今年10月至11月就将展开第一阶段共两轮的资格赛,2008年2月、2009年分别进行第二阶段小组赛以及第三阶段十强赛。各个阶段的分组抽签将全部按照上届德国世界杯的成绩以及上届预选赛的成绩作为分档依据。

参加过德国世界杯的澳大利亚、韩国、伊朗、日本和沙特成为种子队,直接进入第二阶段。第二阶段比赛将被分成5个小组,每组4个队,共20支球队,采用主客场制,小组前两名的队伍将

参加第三阶段十强赛的争夺,十强赛分成两个组,小组前两名直接进入南非,两个小组第三打主客场,获胜的球队再与大洋洲冠军争夺出线名额。

中国队在38支队伍中排名第5,只要通过这一关就能直接进入第二阶段比赛,无须参加第二轮的资格赛。

杨一民: 我们事先一点不知道

会议结束后,两名中国代表张吉龙、杨一民走了出来。足协副主席杨一民表情有些严肃,他告诉记者:“我是26日到这里之后,才听到风声的,之前一点不知情。”而贵为亚足联副主席的张吉龙也表示,目前自己的主要事情都在奥运会那头,压根没有参与这个方案。“我也有些惊讶,我不管竞赛这块,他们也没有义务事先向我汇报,但事已至此,我们只能面对。”

事实上,这个方案并非一两天就定下来的事情,亚足联谋划已久,一位知情人告诉记者:“亚足联内部早就在谋划南非预选赛方案,今年4月份就有了大致的

想法,而且其间亚足联内部也经过了多次讨论,亚洲杯期间竞赛委员会也一直在印尼商讨此事。”

遗憾的是,直到要宣布的前一夜杨一民才听到了这个风声。因为一直在忙女足世界杯,杨一民直到26日晚10点才赶到卡尔顿酒店报到,此时亚足联的高官们还在外面享受印尼足协的宴请,饭店三楼亚足联秘书处也是人丁稀少。杨一民第一时间前往秘书处索要第二天会议的材料,遗憾的是他没有拿到,但他已经从有关渠道听到了这一改革的消息,不过他当时并未全信,直到第二天的会议,由不得他不信,因为已经是定下来的事情。结果出来后,杨一民第一时间给国内打了电话,“我已经汇报过了,接下来也只有按这个赛程来办了,回去之后我们会开会研究对策。”

竞赛委员会主席: 我们不是针对中国

这个决定看上去没有任何问题,但对于处于混乱中的中国足球而言,影响很大。朱广沪下课,国足已经

没有主帅,10月份开打,对国内的联赛又会产生巨大冲击,一个新的难题横亘在了中国足球面前。

昨天,记者采访了亚足联竞赛委员会副主席费尔南多。“已经有很多中国记者问过我,我想说的是,我们的方案是经过慎重考虑的,没有针对中国,也没有针对其他任何国家。如果预选赛都集中在明年开始的话,赛程过于漫长,现在只有20支球队参加第二阶段比赛,增加了比赛的观赏性,同时赛程相对缩短,竞争也会更加激烈,这是我们的初衷。同时今年是亚洲足球的大年,我们有亚洲杯,马上中国还将举办女足世界杯,这对亚洲足球的发展具有巨大的推动作用,所以我们很想趁着这个足球的热度,把预选赛的一部分也放在今年。”费尔南多告诉记者,“亚洲足球正在吸引更多的目光,而且我们的很多赞助商也愿意在今年继续与我们合作,我觉得这是亚洲足球发展的一个很好的机会,没有理由放过。”

特派记者 吕远 (快报雅加达电)

雅加达之变

从吉隆坡到雅加达,我原本真的以为只需要一个小时,因为机票上似乎写得很清楚,13:30起飞,14:30到达。原来这是个误会,因为印尼与马来西亚有一个小时时差,飞机是14:30到达,不过那是印尼时间,事实上需要两个小时。中国足协也一直以为南非世界杯预选赛是明年2月开打,呵呵,这同样是个误会,亚足联昨天证实预选赛10月开打。我的误会源于我不知道时差,而足协的误会则源于他们的想当然。

得知预选赛10月份开打的消息,杨一民有点蒙了,不是因为怕比赛,资格赛的对手无论如何也不应该是中国队的绊脚石,而是因为这个方案打乱了足协的如意算盘,更是因为这个方案,居然中国足协事先一点消息都不知道。

曾几何时,我们还在为龙哥(张吉龙)的仙手欢呼,如今龙哥已经不怎么回事了,他全身心扑向了奥运会的怀抱。朝中都已经无人了?我们还可以想当然吗?当然,给中国足协出点难题也未尝不是件好事,省得谢主席还有闲工夫吟诗说故事。

特派记者 吕远 (快报雅加达电)



杨一民(左):谢主席,情况不妙啊! (设计台词)



北大青鸟 ACCP 南京竞成 高考失利愁无路,青鸟殷勤为探看 众多“高考”学子的“共同”选择

去南大科技园 学软件工程师

好出路还要好技能 北大青鸟ACCP软件工程师职业教育,教授学员软件企业所需的核心、先进课程。以1400多项标准贯穿课程的设计、实施、管理过程中,历经6年社会、学员、家长、企业的考验,获得一致好评。并与国家劳动保障部门实施联合认证。

好课程更要好师资 依托北京大学深厚的学术背景,同时因地制宜,由众多行业权威、资深专家、骨干教师组成中心的教学实施、项目实训和教学指导梯队,所有专职教师均曾在软件企业从事软件开发3-5年,确保学员学习质量。

好就业才是硬道理 作为科技园企业及软件工程师培养基地,与众多软件企业签订就业推荐协议,并密切联系北京、上海等地相关就业出口,帮助毕业学员好就业,就就业!据不完全统计,北大青鸟学员历年就业率达96%。

好氛围塑造好习惯 地处鼓楼区五台山“南大鼓楼高科技园”内,周边高校林立,名企众多,凭借政、校、企紧密结合的机制和优势,为学员创造优越的环境。在学习的同时感受职业氛围,依托学习期间的职业导向训练,使学员迅速融入软件企业。

免费 内容:网页制作与开发
时间:八月初利用周末2天
体验 对象:应届高中、大学生及在读大学生

本周日下午两点(7月29日)入学说明会
地点:中心第三教室 欢迎预约参加

国家劳动和社会保障部门 北大青鸟IT教育联合打造 **ACCP 软件工程师**

友情提示:求学期间请关注诚信、合法办学 南京竞成办学许可证:劳社字3201003006005号

咨询热线:025-83204008 地址:广州路189号民防大厦5层(五台山北门向西200米,3路车总站对面)
网址:www.jingch.net QQ咨询:462391313 280058898

抓住机遇,让人生更精彩

——环亚西文为莘莘学子提供暑期实践机会

暑期来临,许多同学面临勤工俭学的问题。现在的市场,岗位有限,人心难测,到哪里找一份称心如意,适合自己的暑期实践工作呢?

环亚西文现代英语南京琅文培训学校为了回馈社会,本月起特别拿出部分岗位,专门供莘莘学子暑期社会实践。

另附:本周环亚西文特别奉献周末免费试听课如下:

时间	地点	主题	主讲
7月28日,周六,13:40-14:40	环亚西文 movie room	Study & Live Abroad (针对出国人士)	Laurie
7月29日,周日,16:00-17:00	环亚西文 salon class room	Greetings	Adam

预约致电:84721008 或亲往咨询。南京中心地址:新街口国贸中心18楼(地铁8号出口/大众书局楼上)
(为保证听课效果,所有校内课程名额有限且开课10分钟后谢绝进场,欲报从速,请准时参加。)

教育之乡 民办名校

面向南京招收高一新生30名

泰兴市扬子江高级中学,泰州地区规模最大的民办高级中学,是全国“民办教育百强学校”。现有专职教师120名,特级教师3名。连续五届高考大学本科达线率居本市普通高中前列,学校实行封闭式管理,外地学生有专车接送。

7月29日上午8:30有专车免费接送学生、家长到校参观咨询报名。

【泰兴市教育局原局长、泰兴中学党总支书记邵海清担任学校顾问】

校址:泰兴市通江路30号(市卫生局向西200米) 学校招生电话:0523-5989518 7602874 (0)13852885292
南京咨询点:中山东路412号冶金大厦金园大酒店520房间 招生热线:025-84400002 转520 13770325466 刘老师

意大利 2007 年公立大学招生说明会

(免学费、成绩要求专科)

招生大学:米兰大学、博洛尼亚大学等5所高校
主讲:米兰大学国际部代表 Mr. Ni Lang
时间:7月29日下午(星期日)14:00-15:30
地点:南京市中山路81号华夏大厦13楼

咨询电话:025-84716811 81601955

南京大学外国语学院国际教育项目

2007年澳洲新西兰留学班招生咨询会

主讲:澳大利亚驻沪总领事馆 江苏办公室首席代表 刘畅先生
时间:7月29日下午(星期日)14:00-15:30
地点:南京大学逸夫馆4楼407室

咨询电话:85955036 025-83593820 83995107

建造师 项目经理 预算、施工

8月6日开学

东南文理进修学院

房产营销上岗证 近日开学

上岗证 近日开学

全国通用 近日开学 资料员 安全员 材料员等

电话:025-83372011、83614324、13611595111
南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师